

Автор: Administrator  
24.02.2012 00:00

---



В октябре жирующие енотовидные собаки также попадают как в сумерки, так и в дневное время, особенно в интервале от 12 до 15 ч. По-видимому, осенью периоды отдыха и бодрствования чередуются у них сравнительно равномерно. С конца октября хищники начинают встречаться парами (самец и самка) и до весны обычно живут вместе.

В ноябре активность зверей заметно падает. Они нерегулярно выходят из нор на кормежку и подолгу отлеживаются в местах, защищенных от холода — в землянках, под стогами, в торфяных кучах, заламах тростника и т. д. Микроклимат таких убежищ способствует уменьшению теплоотдачи, что обеспечивает минимум расхода резервных жировых отложений.

В теплые дни енотовидные собаки вновь начинают бродяжничать в поисках корма, но охотятся только ночью и непродолжительное время. В таком относительно малоактивном состоянии они, в зависимости от погодных условий, могут пребывать до второй половины ноября—начала декабря.